

六旬癌症父亲勒死精神病儿子

知道自己时日不多才下狠手,想让家人解脱

在济南商河县孙胡同村,患有狂躁症的孙某朋是整个村子的不定时“炸弹”。患病时,他将自己五间房子的南墙拆掉,持刀殴打父母,还拿着刀子在村里乱窜。

这一切让63岁的父亲孙某祥对儿子由爱变恨,7月16日,他用一根尼龙绳勒死了41岁的儿子。不过,这一抉择并未让一家人得到“解脱”。孙某朋的妻子于几年前自杀,家里只剩下孙某祥的老伴和两个上学的孙女,生活依旧艰难。



孙某朋犯病时将自己家房屋的南墙拆毁。本报通讯员 张昊 摄

本报记者 杜洪雷
实习生 李昔诺

妻子不堪打骂自杀 没钱治疗病情反复

63岁的孙某祥已经记不清儿子是如何变得焦躁暴虐的。模糊的猜测是16年前,孙某朋妻子生大女儿难产,让其选择“保大还是保小”。家人认为,当时无法抉择的孙某朋可能受到刺激而患上狂躁症。

从此十多年来,孙某朋成为整个家庭的噩梦。母亲个子矮小,每次都成为被欺负的对象,而这一切都让孙某祥气愤而又无可奈何。

每次孙某朋发病,就会拿着刀子、斧头骚扰村民。周围邻居们受不了都搬走了,全村人只要看见他都绕开走。

在村民眼中,孙某朋好吃懒做,最喜欢骑着他的大摩托“轰轰轰”地满村跑,骑得特别快,根本不担心撞到人。2012年,孙某朋的妻子因为忍受不了动辄被打骂的生活,喝药自杀。而村民帮孙某朋料理妻子后事时,他还喝了不少啤酒,完全没有悲痛的样子。

为挽救儿子,孙某祥曾多次送他到精神病院,但高昂的费用让他们无法承担。最近的一次,政府工作人员找到孙某祥,利用救助金和新农合送他儿子到精神病院治疗。

在治疗8个月后,孙某朋的病情有所好转,甚至还到天津跟着别人打了一段时间的工。可是没几天,孙某朋又回到村里,而且再次犯病。

平时,孙某朋一没有钱就找父母要,威胁他们拿钱来花。不久前,他还从父母那里要钱,花2000多元买了一个电冰箱,剩下的就挥霍了。

两个女儿也承受不住父亲的恐吓,跟着爷爷奶奶住。一家人的境况让全村人十分同情。“一家人命可真苦,让一个精神病儿子给整得过不去!”

犯病期间拆屋 锁铁笼也不管用

孙某朋的宅子原本不错,有一次他在犯病时有劲没处使,硬生生拆下了五间屋的整面南墙。

今年7月份,孙某祥害怕儿子再次发病,就将他关在一个铁笼子里面。可是,笼子并不结实,孙某朋第二天就把铁笼子打开了,逃出后又一次恐吓体弱的母亲。

7月16日下午2点到5点,孙某祥叫来外甥赵某福和妻侄张某某,用木棍和铁锹对孙某朋进行殴打。

晚上8点多,孙某祥去看了看儿子,这一次儿子还能说话。到了晚上9点多,孙某祥再次去看儿子时,他正喘着长气。一念之下,孙某祥从旁边拿起一根2米长的白色尼龙绳,勒住重伤的儿子。

孙某祥的姐夫和外甥上前制止,掰开一只手,但孙某祥用另一只手抓住绳子。三五分钟后,孙某朋停止呼吸。由于担心被人发现,孙某祥和亲戚将绳子拴在屋门上面,伪造出儿子上吊的假象。

认罪后 老父如释重负

17日凌晨5时许,孙某祥敲开村支书的大门,说自己的儿子上吊自杀了,要开死亡证明进行火化。按规定,非自然死亡要由公安部门进行检验定性。村支书告诉孙某祥这样的事情必须经过派出所。

村支书带着孙某祥来到派出所。“我们都知道这个村里有个精神病患者,可是他年纪不大,意外死亡必须到现场调查。”商河县韩庙派出所所长刘士彬让民警跟着村支书回到村里进行调查。

民警勘查时发现,死者身上有多处伤痕。民警询问时,孙某祥言辞闪烁。于是,刘士彬通知刑警大队法医前来验

尸。法医发现孙某朋颈部伤痕与上吊的痕迹不相符,初步认定有重大他杀嫌疑。

“他最初不承认儿子是勒死的,一会儿说上吊自杀,一会儿说是墙倒砸的。”刑警大队机动中队中队长董磊称,孙某祥与亲属串通,其亲属也都说孙某朋是自杀自杀的。

最终,孙某祥还是如实供述了勒死儿子的犯罪事实。“承认之后,他反而如释重负,认为自己的举动让一家人解脱了。”董磊说。警方发现,案发前后,孙某祥与外甥、妻侄联系极为密切,认定二人也有重大作案嫌疑,将二人抓获。

两个女儿品学兼优 村民联名写信求情

其实,这个家庭并没有因为孙某朋的去世而解脱。家里两个男人,一个死亡,一个在看守所。现在家里只剩下孙某祥的老伴和两个上学的孙女。

“孙某祥得了喉癌,自己时日不多了才下了狠心,也想让家人解脱。”村民称,孙某朋死后,村民正在写联名信给法院,请求从轻判决。

“现在最难的就是一家人如何生活,两个正在上学的孩子怎么办。”村支书李行虎说,孙某朋的大女儿16岁,学习成绩很好,以韩庙第一名的成绩考入商河一中。孙某朋的小女儿才12岁,刚上初中。

家里出事后,两个品学兼优的孩子只能由61岁的奶奶来抚养。韩庙镇政府考虑到一家人生活困难,不仅为两个孩子进行了心理疏导,正在申请办理孤儿救助金,还联系到商河一中,为孙某朋的大女儿申请减免学费,但这些钱要等到年底才能发下来。

办案民警希望社会上的好心人能够伸出援手,让这个残破不堪的家庭看到未来的一线曙光。如果有好心读者愿意献出爱心,可以联系商河县韩庙派出所所长刘士彬,联系电话:17853183336。

相关链接

精神病患者也是弱势群体

今年以来,济南至少发生两起精神病患者伤人致死案件。5月21日,济南槐荫区一名有精神病史的男子用剪刀捅了楼上邻居30多刀,其后淡定地逃离现场。1月6日,章丘市水寨镇郝家楼村,患精神病的儿媳贾某捅死72岁的婆婆。

有专家曾向媒体表示,精神病患者由于心理更加胆怯或脆弱,肇事的概率实际上比普通人要低。但是精神病患者行凶往往是在病态支配下,突发性较强,也没有明确目的性,手段比较残忍,因此造成重大恶性案件的可能性更大。

多起案例显示,精神病人的危害行为主要发生在农村。2014年,湖北应城市做过统计,全市在册的精神病人80%都在农村。一方面是由于农村精神病人的监护人是农民,对精神病人的监管不严。另一方面,农村家庭本身并不富裕,无法

让精神病人接受治疗。

其实,精神病患者也是弱势群体。得不到治疗时,他们只能由家人监管。关小黑屋、锁铁笼、拴铁链都是迫不得已的办法。今年6月22日,长清区张夏镇精神病患者吴强,被人从呆了8年的小黑屋解救出来。此外,精神病患者也成为一些恶性案件的受害者。湖南桂阳县的雷某患有精神病,从2014年起,同村人邓某多次强迫雷某与其发生性关系。

多年以来,我们一直呼吁加强对精神病人的救助力度,但精神病患者的治疗仍是个社会性难题。数据显示,全国重症精神病已达1600万人。山东省精神卫生中心一位专家介绍,山东省重症精神病患者达100万人,但全省床位才32万张。与数量众多的患者相比,能够接受治疗的并不多。

据法制晚报·中国警察网等

焦东海中医减肥连锁入驻济南

医院特色: 源头减肥和源头治疗并发症

文 焦守广

你还在为减肥而苦恼吗?你还在受肥胖的困扰吗?近日,中医减肥品牌连锁医院——济南焦东海中医减肥医院入驻济南,目前已正式对外接诊。医院运用中医中药辩证论治的内服中药与专病专药、外用中药推磨以及经络疗法相结合,减肥更治并发症,为众多肥胖病患者提供专业减肥及肥胖病诊疗服务。

我国肥胖人口增长速度惊人,而更为可怕的

是,有超过6成的肥胖者为了盲目追求减肥速度而采用了一些严重危害人体健康的减肥偏方,肥胖人群的健康问题令人担忧。

作为一种疾病,肥胖不仅影响人们的形体美,又潜在的诱发其他多种并发症,故需及早预防和治疗。而焦东海中医减肥以其辩证施治、疗效确切而且治疗方法多样,不良反应少,而受到广大患者的青睐。

济南焦东海中医医院相关负责人介绍,焦氏中医减肥有两大特色:源头

减肥和源头治疗并发症。源头减肥:经动物实验人体测试研究证实,焦氏中药能使脂肪细胞体积缩小,脂肪组织减少,故称源头上减肥。

源头上治疗并发症:经细胞受体水平研究证明,焦氏中药能从源头上防治肥胖的多种并发症。

焦东海中医减肥是我国减肥科研中标课题,在中医减肥界位居中医减肥泰斗地位。

据了解,焦东海与其弟子杨丽院长领衔的焦氏减肥团队减掉百斤以上体

重的病人近百人,运用中医中药辩证论治及外治经络疗法,治疗肥胖病人二十余万例。



胸前奖章:
左上: 全国劳动模范奖章
右上: 全国五一劳动奖章
右下: 上海市三次劳模奖章

济南焦东海中医医院, 减肥咨询: 0531-8798 9999
沈阳焦东海肥胖病医院, 减肥咨询: 024-6468 6666

相关链接

焦东海教授: 原中国保健科学技术学会肥胖病分会会长; 主任医师, 教授, 硕士、博士研究生导师; 国家有突出贡献中青年专家; 全国五一劳动奖章获得者, 继被评为全国劳动模范; 曾被特聘为自然科学奖评审专家。